

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



听到女厕所的关门声他就连忙跟进去 这样的“相遇”真让人恶心 被抓时,他手机里有上万张照片

SAYA(永康市公安局江南派出所 陆潇雅):随身带着3部手机,手机里存着上万张的照片,你猜猜他是干嘛的?

南無(本报记者 陈佳妮):不是老板就是摄影师。

SAYA:都不对。说出来吓你一跳。前几天,永康的胡女士就碰见了这名男子。说起这场“相遇”,胡女士还心有余悸。

南無:听起来不是很美好,究竟发生了什么?

SAYA:胡女士在永康市江南街道某公司上班。7月12日,她去上洗手间时,刚把门关上,就闻到了一股汗臭味。敏感的胡女士总觉着哪儿不对劲:洗手间怎么会这么重的汗臭,再说洗手间里分明没有其他人。再一联想到刚才进门时,洗手台边有一名浑身散发着汗臭的赤膊男子,她开始怀疑是不是那个人进了女厕所。

南無:好诡异呀!那究竟是不是呢?

SAYA:胡女士拉开门,没看到人。但是出于谨慎,她还是查看了公司的监控录像,结果真的是这家伙进了女厕所!14日下午,这个男子再次出现。这次,胡女士见到后,迅速通知公司的男同事将他抓住,并向我们所报了警。

南無:赤膊男人跑进女厕所,想想都猥琐。

SAYA:可不是。我们一查,此人姓周,今年46岁,本地人,平时无所事事,喜欢赌博。从去年11月底开始,



他经常干一件非常下流的事,就是进女厕所拍照。见到有女性进了厕所,只要听到“砰”的关门声,他就连忙跟进去,在相邻的隔间拍照。

南無:真是卑鄙无耻下流!

SAYA:他交代,半年多来,为了拍这种照片,他甚至到过杭州、上海。拍摄的照片,他全都存在随身携带的手机里,一部手机存满了,他就再买一部,已经存满了3部手机。被抓的时候,他已经存了上万张照片。

南無:这种男人,一定要好好惩罚他!

SAYA:我们依法对他处以行政拘留,3部手机也已被扣押、封存。我们也在此提醒广大女性,夏天到了,女孩子穿得比较清凉,一些不怀好意的色狼也开始蠢蠢欲动。女性朋友在公园、更衣室、公共厕所、浴室等场所,要提高防范意识。在遇到偷窥、偷拍、性骚扰时,千万不要碍于面子,一味容忍,一定要及时呼救,并寻求警方帮助。



1.7米的姑娘被陌生男人拖进树林 然而她的“战斗力”太强悍了 要给这姑娘一百个赞!

盛夏光年(台州椒江公安分局通讯员 鲍盛旭):一个年轻姑娘,被拿着刀的陌生男子拖进小树林,听上去是不是很可怕?不过后来的剧情发生了逆转。

南無(本报记者 陈佳妮):哦?听上去有故事。

盛夏光年:在椒江打工的重庆姑娘小黄个子很高,有1米7。前几天,她在上班途中,一名身材矮小的陌生男子突然拦住她的电动车,并拔掉钥匙,强行将她拖进附近的小树林里,还从草丛中捡起一把大砍刀。猝不及防的小黄吓坏了,赶紧说:“我把身上值钱的东西给你,你别伤害我。”

南無:钱财都是身外物,保命要紧,小黄做得对。

盛夏光年:然而,这个人并不要钱。他拿着砍刀威胁小黄,逼她身上的衣服全脱掉。考虑到当时附近一个人都没有,小黄没有强行反抗,而是先将身上的衣服、裙子脱掉。男子要求她躺在地上,接着自己也脱了衣服,还伸手强行摸了小黄的胸部。虽然知道自己身处危险之中,小黄却很冷静,她知道,夺刀的机会就是现在!

南無:要反转了!

盛夏光年:她突然用自己的右手抓

住刀柄。男子意识到她要反抗,一把抓住她的头发,小黄就用左手去抓对方的脸。然而,她的头被男子拉到了面前。危急时刻,小黄一口咬在男子的鼻子上!男子顿时鲜血直流,痛得丢下刀,紧紧捂住鼻子。小黄抓起身边的衣服和裙子就逃离了现场。

南無:这姑娘的战斗力太强悍了!

盛夏光年:小黄发现男子没有追来,便问路人借来电话拨打了110。民警赶到后,仔细勘查了现场,提取到嫌疑人留下的大量物证。根据小黄提供的信息,半个小时后,民警在离案发现场不到500米的地方找到了那名男子。他满脸是血,半个鼻头都没了。民警将他控制后,带他到附近医院接受治疗。

南無:姑娘是正当防卫,他伤了也是白伤啊。

盛夏光年:经审讯,该男子姓钟,四川雷波县人,今年34岁。钟某个子很矮,只有1米42。据他交代,因为身材的缘故,他从来没有接触过女人,看到身材高挑的小黄后,他突然有了性冲动,所以想强行与对方发生性关系,哪里料到这姑娘那么机智勇敢,自己不仅没得逞,还赔上了鼻子。目前,钟某因涉嫌强奸罪被刑事拘留了。



凌晨回到队里,同事纷纷捂鼻 原来这位交警刚跟泔水打过交道 知道真相后忍不住要表扬他

厚重潜行(桐庐县公安局通讯员 赵鑑杰 潘贤平):交警风里来雨里去,雨天一身泥,被戏称“浇警”,夏天受烈日暴晒被称为“焦警”,桐庐有位交警出警完回到单位却带着一股浓浓的酸馊味,刚从垃圾桶里钻出来的一样。

八目鱼(本报记者 陈洋根):这位交警干啥去了?

厚重潜行:7月18日21时许,桐庐白云源路乔林新城对面发生一起单车事故,现场一片狼藉,一辆电动三轮车撞上了隔离护栏,装在车上的泔水桶翻倒,里面的泔水泼了一地。加上地面温度又热,酸臭的味道简直让人作呕。

八目鱼:呃,这真是个有“味道”的故事。

厚重潜行:还不止是臭,泔水中油腻物较多,使道路变得油滑,地面上又都是碎玻璃,如果不及时处理,容易造

成二次交通事故。

八目鱼:这活儿不好干啊。

厚重潜行:县交警大队事故预防与处理中队副中队长赵宇凯和辅警龚杰二话不说,接警后立即赶往现场处置。看到驾驶员没有受伤,赵宇凯帮他处置好事故车辆后,跑到边上的厂里借来了扫把和畚箕,忍着恶臭,对现场进行清扫。辅警龚杰则在边上负责现场车辆的指挥和引导。

八目鱼:泔水很难清理干净的吧。

厚重潜行:确实是,经过近半个小时的清扫,还是没有能够完全清除。赵宇凯和指挥中心联系,要求环卫部门对该事故路段尽快进行再次清洗。次日凌晨2点多,连续出警后的赵宇凯放心不下,又来到该事故路段,发现路面已经清洗干净,这才放心回到中队。

八目鱼:难怪带着一身酸臭味。不过,这样的好交警内心却是金子一般闪闪发光!

老小区连发12起盗窃案 民警却为一双“椰子鞋”费思量 盗贼就是这样被抓住的

梵咒(杭州下沙公安分局通讯员 吴文俊 伊芳明):“椰子鞋”很流行,好看还能破案。

八目鱼(本报记者 陈洋根):还有这么一说?

梵咒:我们辖区前段时间发生了12起盗窃案,破案的关键就是一双“椰子鞋”!它帮我们抓到了疯狂的窃贼。

八目鱼:这么神奇,说来听听。

梵咒:7月10日,被害人应女士报警称,有小偷潜入家里盗走大量贵重首饰,损失金额达12万余元。金沙湖派出所民警立即着手调查,在现场提取到了嫌疑人的鞋印。作案的手法是撬防盗窗,手段与之前连续发生的11起盗窃案如出一辙。民警调查发现,嫌疑人专挑管理设施相对落后的小区作案,只盗窃首饰、现金等财物,不拿大件物品,特别是在所有案发现场,民警都提取到了类似潮鞋“椰子鞋”的鞋印。综合以上分析,警方判断系列案件可能是同一人所为。

八目鱼:满大街的“椰子鞋”,这要怎么找?

梵咒:民警一路追踪,找

